无私奉献的模范 恪尽职守的表率

刘玲、陆敏

赵雪萍同志是我们人才服务部的部长,作为一名服务部的领头人,她时刻以党员的标准严格要求自己,在平凡的岗位上严谨求实,兢兢业业,带领团队积极探索人才交流服务的新模式,新思路,坚持"以人为本"的服务理念,使得部门的人才交流服务工作在医疗卫生系统中有了一定的影响力。

一、 政治思想坚定,坚守党纪党规

赵雪萍同志能坚定自己的理想信念,认真学习十九大精神、习近 平新时代中国特色社会主义理论及相关的政治理论文件和政策。积极 参加党组织的各县活动及"三会一课",能时刻牢记自己的身份和使 命,对党忠诚,不忘初心,全身心的致力于服务好每一家医疗单位, 每一位医疗人员。

二、 开拓进取, 勇于担当

赵雪萍部长工作认真负责,以高度的事业心和政治责任感做好本职工作。熟悉、掌握人事工作政策,理论知识扎实,工作中善于思考总结,考虑问题全面,能不断突破自己,开展利用新技术,新科技,从而更好地做好卫生人才交流服务的工作。

今年疫情的爆发,所有医务工作人员都团结一心,众志成城,全 力抗击新冠病毒。但由于疫情的原因,应届毕业生的就业工作收到了 一定的影响,在疫情之前,基本上每年的三月份,毕业生们都已经找 到了就业岗位,然而今年各个系统和单位的招聘工作都暂缓了。为了保障毕业生们的就业不受影响,今年三月初,疫情仍在继续,市政府搭建了"云招聘"平台,其中有一场招聘会就是针对医学院校毕业生的。然而时间紧,任务重,赵雪萍部长接到任务以及召开网上招聘会的时间只有短短的几天时间。在这有限的时间里,她不仅需要联系、排摸上海各级医疗卫生系统今年应届毕业生的招录情况,还要做好招聘信息内容的整合及核对。她及时召开部门工作任务布置会,并亲自与医院人事负责人电话联系沟通协调,最后仅用了两天的时间就完成了50多家单位的招聘信息的梳理和整合。在这场"云招聘"活动中,发布了322个职位,单位招录829人。

此外,原定于 3 月 21 日中心举办的线下招聘会,往年可以说招聘现场是十分火爆,这次由于疫情的原因不能如期举办,但是赵雪萍部长也是急学生所急,想医疗单位所想,和负责招聘的专职老师克服重重困难,利用中心的招聘平台不断研发,首次分期开设五场招聘专场,有应聘者报名 18192 人,网上电子简历投递数达 51761 份,助力人才双向选择,也为上海卫生网络招聘未来的常态化发展打下了基础。三、以身作则,关心下属

俗话说得好:"火车跑得快、全靠车头带",人才服务部是中心员工最多、业务涉及也最广的一个部门,赵雪萍部长带头做好党员先锋模范作用,在工作中从不计较个人得失,严以律己、宽以待人,她能以自己的模范言行影响群众、感染群众、带动群众,在工作,生活及其他各个方面发挥示范和导向作用。



不仅如此,身为部门领头人的她也时刻关心下属,随时能够与下属近距离的沟通,听取她们的意见和建议,了解他们的工作核生活情况。去年六月下旬,部门中有一位职员外出办公不慎摔伤,她得知情况后立刻就赶到了事发地,忍着自己的腰疼将那名职工扛上车送去医院。也正是她的及时赶到,让伤员及时得到了治疗处理,避免了血肿压迫神经带来的隐患。事后,即便是在高峰期,她也不忘关心问候下属的康复情况,并鼓励她早日康复。

四、 发挥团队精神,提高整体效率



在工作中,赵雪萍部长注重在工作中整理 归纳,探寻方法,根据领导的思路超前思考, 站在全局的高度上谋划预案。她对青年同志 循循善诱,帮助他们明确工作方向,启发工 作思路,提升综合素质。对年长的同志,赵 雪萍部长也是相互尊重,广泛听取意见和建 议,做到科学决策、民主决策。所以人才服 务部的同事之间能主动配合,相互补台,共同完成工作任务。

有这样一句话来总结我们赵部长:真正的权力和能力是靠自己的 人格魅力去发展的,而不是上级给予的,上级给予的充其量是一个职 位,而打造自身的人格魅力,除了拥有自信与负责、道德与操守,牺 牲与奉献更是必不可少的。